

拆除围栏养殖 改善水环境 建设生态水利

## 我市水生态文明试点城市建设受肯定

本报讯 12月27至29日,省水利厅副厅长刘元成、水资源处处长陈学福一行到我市开展水生态文明试点城市建设督导,市人大常委会副主任肖彬、市水务局局长刘中英陪同检查。

督导组先后查看了通城县彭塅河河道清淤及生态护坡项目、易塅河崩

岸治理及生态修复项目、陆水河源头治理及源头景观项目、南川水库除险加固工程、咸宁城区污水处理工程、王英水库调水工程和淦河水生态工程,详细听取了咸宁市、通城县、咸安区关于水生态文明试点城市建设情况的汇报。

刘元成对我市国家级水生态文明试点城市和2个省级水生态文明试点城市的建设情况给予了充分肯定。他认为,咸宁市在水生态文明试点建设方面所做出的努力是有目共睹的,特别是在改善水环境、建设生态水利、拆除围栏养殖、社会资本投入水生

态建设等方面,攻坚克难,成绩突出。刘元成强调,今后咸宁市要继续发扬成绩,积极把握新形势,抓住新机遇,明确新要求,加大力度推进水生态文明城市建设重点示范项目,确保试点期有成效、有亮点、有经验。

(通讯员 马成)

## 崇阳:坡耕地治理项目即将完工



12月25日,崇阳县石城镇方一村,大片的坡耕地成行成行,远望似连绵的低矮梯田,勤劳的村民们栽种的蔬菜已经冒出了嫩芽。这是该县2016年度坡耕地水土流失综合治理专项工程现场。

据悉,项目区均属中低山地区,是无水、无灌溉排水、无挡拦措施的“三无”坡耕地。该项目总投资为1250万元,目前已经完成90%以上的工程,预计2017年2月前可以全部完工。

(通讯员 敖琼)

## 咸安:2016年完成固定资产投资2.5亿元

本报讯 1月9日,在咸安区大幕乡泉山口村,拦水堰整修工程已接近尾声。

据悉,该区利用中央财政农田水利项目县建设资金,对大幕乡泉山口村、金鸡山村、井头村进行全面的水利工程建设,计划整治水塘67座、拆除重建泵站9座、整修拦水堰8座,以及衬砌斗农渠、清淤挖沟等。目前,已完成水塘整治62座、拆除重建泵站2座、整修拦水堰5座。

该区抢抓秋冬水利建设“黄金期”,全力推进水利工程建设,特别抓好水毁工程修复,先后完成东边塘等13座新注册小型水库除险加固工程建设,全区93座小型水库至此全部进行了一次整险加固,防洪能力大为提高。根据区委区政府要求,按照水利工程水毁情况,一方面,按属地管理原则,区政府拿出300万元,采取“以奖代补”形式,要求各乡镇负责各自辖区内一般水利工程的水毁修复;另一方面,区水利局负责全区面上重点水毁工程修复,全区已修复水毁工程300多处,投入资金1600多万元,水毁工程基本修



复完成。在紧抓工程建设进度的同时,区水利局坚持建设和管理两手抓,建立健全工程质量监督和安全管理监督制度,严格安全生产和质量监督,严格廉政建设,全力打造优质、安全、效能的“亮点”工程。

据悉,2016年该区完成水利工程建设固定资产投资2.5亿元,先后完成了中央财政小农水重点县、安全饮水巩固提升工程、中小河流治理工程、小型农田水利设施维修养护工程、水生态文明试点补助项目等10个重点工程项目。

(通讯员 张春华)

## 市水务局

## 检查督导青草岭、明星塘水库施工进度

本报讯 1月4日,市水务局党组成员、总工程师方勇生带领水库农电科赴通城县、崇阳县检查督导汛期出险青草岭、明星塘水库的灾后重建施工进度。

青草岭水库位于通城县四庄乡上坪村,是一座以灌溉为主,兼有防洪等综合效益的小(2)型水库。在2016年主汛期,因受多轮强降雨袭击,大坝右側溢洪道陡坡段两山体发生大面积滑坡,堵塞交通公路,并形成小堰塞湖。汛后,经设计单位进行现场勘测和多方案比选后,决定在左岸山体侧开挖新建溢洪道方案。目前,已完成溢洪道进口段、控制段、泄槽上段施工,泄槽下段及

消力池正在施工中。

明星塘水库位于崇阳县青山镇雷骆村,是一座以灌溉为主,兼有防洪等综合效益的小(2)型水库。在2016年主汛期受多轮强降雨袭击,大坝下游坡出现大面积脱坡险情。汛后,设计单位现场勘测并采取坝坡土样,分析试验数据,合理选取计算参数,查明出险原因,提出整险方案。主要措施是:坝基帷幕灌浆,坝体高压旋喷灌浆,下游坝坡翻筑,坝脚反滤坝等。目前,坝基帷幕灌浆、坝体高压旋喷灌浆正在抓紧施工。

方勇生指出,青草岭、明星塘水库



是我市汛期水毁受损出险的水库,强调项目法人、施工、监理必须严格按照设计图纸施工,确保工程质量和施工安全,确保按期完成加固任务,确保2017年汛期不得再带险入汛。

(通讯员 汤隽雅)

## 市水务局

## 认真举行2017年首期“主题党日+”活动

本报讯 1月9日下午,市水务局全体党员干部认真举行2017年首期“主题党日+”活动。

按照活动安排,全体党员一同重温入党誓词,诵读《党章》第三章,自觉缴纳1月党费,学习党规党情,重点学习了市第五次党代会精神,并推荐提名我省出席党的十九大代表候选人。随后,局机关支部和局属单位各支部书记分别作了2016年度述职报告。

市水务局党组书记、局长刘中英在听完各支部报告后,要求各基层支部要切实加强党组织建设,充分发挥党组织的政治核心作用,使党建工作标准化、规范化、制度化。同时,她要求全体党员干部要将党章党规内化于心外化于行,不仅要学要念,更要以党章为基本遵循,不忘初心,以一名合格党员的标准不断鞭策自我。

(通讯员 敖琼)

## 市水务局老干部

## 荣获门球比赛第一名



本报讯 12月30日,在咸宁市老干部活动中心落成暨“地税杯”门球赛中,市水务局老干部一路过关斩将,战胜诸多强队,再次荣获第一名。市直机关及企事业单位共计26支代表队240余名运动员参加了比赛。

市水务局队小组被分在A组,有七支球队,市水务局队稳扎稳打,每个队员认真打好自己每一杆球,不折不扣执行教练指挥,六战五胜以小组第一名出线。在冠亚军决赛中,市水务局队对阵市商务局队,该队从心理上占据优势,比赛过程中一直保持主动,将场面有效控制,最终再次击败对手荣获第一名,这也是该队2016年获得的第二个冠军奖牌,此前,市水务局曾4月份的“商务杯”门球邀请赛中荣获第一名。

(通讯员 周德军)